


OrnaBneHue

1. Mo3roBou LLUTYPM

2. TeopnTnyeckue gaHHbIE
AnA BbINOJIHEHUA
3apnaHua Nel2 ak3ameHa

3. llpakTuyeckue sagaHusa
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Kakoe us .anHblx uncen
NPUHaONEeXUT NPOMeXyTky [6;7]?
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 Kakoe n3 cneayrowmx ymcen
3aKn4vYeHo mexay ymcnamvm 8 /
3nlil/4?
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OgHo ml. tmce‘n 39, V44,50, V62 _
OTMEe4YeHO Ha NPAMOUN To4YKoun A.
Kakoe 3To yucno?

1)V39;
2) \44;
3) \50;
4) \62




F= 8
et . ¥ A
. o W - o i A S

1. CteneHb 1 npaBuna odbpalleHus co
CTeneHAMM:

2. Popmynbl COKpaLeHHOro yMHOXeHus
3. Onepauuun c apoo6siMun

Crnoxenue g ¢
a ¢ _a d+c-b ®opMyrbl COKPaLEHHOro YMHOXEHUS
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b d b-d
Brerauranne g c_a~d—c~b 5 3
T e a’—b*=(a-b)(a+b)
VMHOKEeHHE ££=£ a2 iZab+b2 :(aib)z
b d bd
flenemme g c_ad_ad ath = (aib)(ax2 iab+b2)
bd bc be

Cocranmas Apods m% m-b+a a'+3a’b+3ab’ b =(atb)



at*(a*)*npna=-0,5

7ol npu x =-0,8
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lainTm 3Haue

« Xx=\45 ; y=0,5

*a=13,b=6,8 7b




{aiTn 3Haue

(x + 5)° — x (x- 10) Hp X=—1/20
28ab+(2a-7b)2 npu a= V15 ; b= V8
160 ( - 7bjnpn a=7J2+7, b=~/2-9

a+7b \1b a

e .(a Sb]npna 5749, b=7-9

a+5b \5b a




a’—4
2a° +4a
a’ -9
6a” —18a
xy+y° 9x
18y .x+y

npu a=>0,5

npu a =-0,3

npu x=-9,6;y=-0,4

2 xz_.x_)/. 6x

mpu x=6,9; y=-9,3




5a 25a°+64c¢® 8c—-25a
— + npu a=387, c=351
8¢ 40ac S5a

Ta 49a° + 36¢° . 6¢ —49a
6¢ 42ac Ta

(a2—25)( L )npn a=-39

npu a=71, ¢c=87

a+S a->5
> 1 1
: (a —100)( ) npu a=-43

a+10_a—10
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>upu a=0,2; b=1,5

a’—ab a’—b

a a—8b

2 _ A2 5
a ?419 _a pu a =448, b=1/448 P
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Haiiqure f(7),l ecin f(x+5)=2"" }
Haiinure f(5), ecmm f(x+4)=4""

Haiizure f'(1), ecmn f(x—2)=8"
' Haitgure f(2), ecom f(x—4)=6""




